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Quesito Insegnamento 
Numero 

studenti
Dec.te no

Più no 

che si

Più si 

che no

Dec.te 

si

Non so / 

non 

app.le

Decisamente 

no

Più no 

che si
Più si che no

Decisamente 

si

Non so/ 

non 

applicabile

GIUDIZIO 

NEGATIVO

GIUDIZIO 

POSITIVO

1

Le conoscenze preliminari possedute sono

risultate sufficienti per la comprensione

degli argomenti previsti nel programma

d’esame? 

28 0 5 18 5 0 0,0% 17,9% 64,3% 17,9% 0,0% 17,9% 82,1%

2

Il materiale didattico (indicato e

disponibile) è adeguato per lo studio della

materia?

28 0 3 18 5 2 0,0% 10,7% 64,3% 17,9% 7,1% 10,7% 82,1%

3
Le modalità di esame sono state definite in 

modo chiaro?
28 0 2 18 8 0 0,0% 7,1% 64,3% 28,6% 0,0% 7,1% 92,9%

Quesito Docenza

4

Il docente ha svolto lezione in diretta 

tramite piattaforme ufficiali( facebook e poi 

Microsoft Teams)?

28 0 0 6 22 0 0,0% 0,0% 21,4% 78,6% 0,0% 0,0% 100,0%

5
Gli orari di svolgimento della didattica a 

distanza sono stati rispettati? 
28 0 0 10 18 0 0,0% 0,0% 35,7% 64,3% 0,0% 0,0% 100,0%

6
Il docente stimola / motiva l’interesse verso 

la disciplina?
28 1 8 15 4 0 3,6% 28,6% 53,6% 14,3% 0,0% 32,1% 67,9%

7
Il docente espone gli argomenti in modo 

chiaro? 
28 1 1 18 8 0 3,6% 3,6% 64,3% 28,6% 0,0% 7,1% 92,9%

8
Le esercitazioni, ove esistenti, sono stati

sostituite tramite didattica a distanza? 28 0 1 12 15 0 0,0% 3,6% 42,9% 53,6% 0,0% 3,6% 96,4%

9

Se le esercitazioni sono state svolte tramite

didattica a distanza, sono state utili

all'apprendimento della materia?

28 1 6 15 6 0 3,6% 21,4% 53,6% 21,4% 0,0% 25,0% 75,0%

10

L’insegnamento è stato svolto in maniera

coerente con quanto dichiarato nel

programma?

28 0 0 18 9 1 0,0% 0,0% 64,3% 32,1% 3,6% 0,0% 96,4%

11
Il docente è reperibile per chiarimenti e 

spiegazioni?
28 0 2 12 10 4 0,0% 7,1% 42,9% 35,7% 14,3% 7,1% 78,6%
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N.ro

S1 6

S2 3

S3 2

S4 2

S5 2

S6 6

S7 6

S8 3

S9 0

S10 15

45

Attivare insegnamenti serali o nel fine settimana

Predisporre la possibilità di registrare le lezioni.

TOTALE

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri 

insegnamenti

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti

Migliorare la qualità del materiale didattico

Fornire in anticipo il materiale didattico

Inserire prove d’esame intermedie

Suggerimenti

Alleggerire il carico didattico complessivo

Aumentare l’attività di supporto didattico

Fornire più conoscenze di base


